

Признательность зрителей

Успешно закончились гастроли Магаданского театра в Амурской области. Большинство спектаклей проходило в доме Советской Армии в Благовещенске. Театр помимо этого выезжал в другие города и районные центры области.

За хорошую работу театр награжден почетными грамотами Обкома и Горкома КПСС, Облнсполкома и командующего военным округом.

Большим событием была премьера новой оперетты «Ромео—Мопсосед» (автор — заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Рауф Гаджиев, постановщик, приглашенный театром из Москвы, — заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов). Премьера прошла с успехом, в главных ролях выступили Веремкович, Луговой, Михайлов, Райх, Хмелев, Пименова, Масич, Винник и другие.

Театр выехал в находку, где будет несколько дней.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

18 ОКТ 1962

Магаданский край
г. Магадан